["'onoBast KoHTpOJbHAS paboTa 3a 4 Kiacc
B-1
1. Pemn 3agauy

N3 aByx TOpoaoB, paccTosiHue MeXIY KOTopbiMu 600 kM
OJIHOBPEMEHHO BbIEXaJIM HABCTPEUY JIPYT APYTY ABa
aBTomMoOmist. OHU BeTpeTuiuch yepes 4 yaca. CKopocThb
nepBoro aBToMoouis — 70 kM/4. Beuucian ckopocTs BTOPOro
aBTOMOOWJIS.

2. Haiiam 3HaYeHue BbIPaKeHUH

650 000 — 84 679 546 387 + 458 917
5098 x 27 49 248 : 152

500 x 90 — 480 : (27 268 — 27 260)

3. Beiuucan

JmuHa 3emenbHOrO yuactka 180 M, a mupuna B 3 pasa
MeHbIIIe. Bpruucin miomanb ydacTka.

4. Boipaszu

24 kM S M= M
2030r=__kr T
2100 MuH=_ 4 MuUH

5. Pemiu ypaBHeHHe x:70=100

* 3 pYYKH CTOSIT CTOJIBKO K€, CKOJIBKO 15 TeTpaaeit. CKoIbKO
CTOUT py4Ka, €CIIU TeTPajb CTOUT 5 pyoOIieii?

["ooBast KOHTpOJBHAS paboTa 3a 4 Kiacc
B-2
1. Pemn 3agauy

ABTOOYC exal co ckopocThto 60 km/4 4 yaca. Ha o6patHOoM
IIyTH OH MPEOJOJIEN 3TO paccToAHuE 3a 6 yacoB. C Kakoi
CKOPOCTBIO €Xxajl aBTo0yC Ha OOpaTHOM IyTH?

2. Haiiau 3HaYeHUe BbIPaKEHUH

50 153 - 26 375
2419 x 23
70 x 80 — 420 : (27 266 — 27 260)

59 349 + 19 858
46 332 : 143

3. Boruucau

JnuHa 3emenbHOrO yyactka 60 M, a mupuHa B 2 pasza
Oobiie. Beraucnu miuomaas yyacTka.

4. Boipa3u

18 km 300 M = M
4115r=__kr T
2910 MUH = MHH

5. Pemiu ypaBHeHue a:90 =70

* 3 py4YKH CTOSIT CTOJIBKO ke, CKOJIBKO 15 Terpaneit. CKoIbKO
CTOMUT PYYKa, €CJIU TeTPaJb CTOUT 5 pyOeit?



